11Iro

HWmsa: MaineHbpKa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 25.02.2012 11:51:55

¢dopMmupoBaHusi 3aKT09eHHs1 Bpaua: 27.02.2012 23:06:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/257886/answer/258244




OrmpenenéHHbIM AUCKOMGOPT MOKET OBITH TTOCIe onepanuu.CMOTps Kakre CyTKU. YToOk n30exkaTh
OCJIOXKHEHUY TTOKAXKUTECH OMEPUPYIOIIEMY XUPYPTY.



